

**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ: «Ανάπτυξη – Συνοχή – Απασχόληση Αγροτικού Χώρου Ξάνθης
Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία»**

Τίτλος Πράξης: Τοπική Σύμπραξη για την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα νέων αγροτών
– ανέργων και νέων επιστημόνων στον αγροπεριβαλλοντικό και αγροδιατροφικό τομέα

στα πλαίσια των

Δράση 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών
αγορών εργασίας»

Κατηγορία Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης»

Θεματικός Άξονας Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στα πλαίσια του Έργου «Τοπική Σύμπραξη για την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα νέων αγροτών – ανέργων και νέων επιστημόνων στον αγροπεριβαλλοντικό και αγροδιατροφικό τομέα» (Κωδ. ΟΠΣ 376941) της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Ανάπτυξη – Συνοχή – Απασχόληση Αγροτικού Χώρου Ξάνθης Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία», η εταιρεία “ΤΟ ΤΗΕ ΡΟΙΝΤ Α.Ε. ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» που συμμετέχει στην Α.Σ. ως Συντονιστής Εταίρος, ενδιαφέρεται για στέλεχος για την εξής θέση:

- Υπεύθυνος/η Οικονομικού Αντικειμένου

Για την εκπλήρωση της θέσης θα πρέπει να διατίθεται πτυχίο Διοίκησης & Οικονομίας, Μεταπτυχιακό Δίπλωμα σε αντίστοιχο γνωστικό αντικείμενο, γνώση ξένης γλώσσας, Η/Υ και τουλάχιστον 5ετή εμπειρία στην Οικονομική Διοίκηση & Διαχείριση.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που ακολουθεί: info@tothepoint.gr, με την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣ ΑΝΑ.Σ.Α ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΞΑΝΘΗΣ» για τις επόμενες δύο (2) εβδομάδες.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310 262965, κ. Όλγα Γιαννακού

Το Τοπικό Σχέδιο για την Απασχόληση (ΤοπΣΑ) «ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ – ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ ΤΟΜΕΑ», υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» - Θεματικός Άξονας Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

